# 新华联文化旅游发展股份有限公司 关于开展股东回馈活动的自愿性信息披露公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、活动方案

为答谢广大股东长期以来对新华联文化旅游发展股份有限公司(以下简称 "公司")的关心和支持,便于股东深入了解公司主营业务,并使公司旗下景区得 到更好的宣传与推广,公司将开展"新华联 2024 年度股东回馈活动",符合条件 的公司股东有权以 1 元的特惠价格购买公司旗下长沙新华联铜官窑古镇国风乐 园景区门票2张。

#### 二、参加活动股东范围

截至 2024 年 6 月 19 日 (星期三) 当天股票收盘在中国证券登记结算有限责 任公司深圳分公司登记在册的公司全体股东(2023 年年度股东大会的股权登记 日当天在册股东),均可参加此次活动。

#### 三、活动时间安排

- 1、股东报名购票时间: 2024年6月28日9:00起至2024年7月7日24:00 止。若超过 2024 年 7 月 7 日 24:00 未进行本次活动报名并购票的,则视为股东 自动放弃参与本次活动的权利,届时活动参与通道将关闭。
- 2、景区门票有效期:股东报名并购买门票后即可使用门票电子二维码扫码 入园, 门票有效期至 2024 年 12 月 31 日 24:00 止。逾期未使用的门票二维码将 自动失效,无法再扫码入园。

#### 四、活动参与方式

在活动期间内,满足条件的公司股东需在活动报名购票时间内使用微信扫一

扫功能扫描下方的二维码关注"长沙铜官窑古镇文化旅游"公众号,按照提示进入活动页面后填写股东姓名或名称、证件号码、手机号码等信息,并提交成功即可完成报名。报名成功后,公司将及时进行后台核验,符合条件的股东可以1元的价格购买长沙新华联铜官窑古镇国风乐园景区门票2张。购买成功后,股东将会收到电子门票二维码,股东可通过登记的手机号进入公众号在"轻松订"——"我的订单"中进行查看。



(活动报名二维码)

五、景区介绍





景区介绍:长沙新华联铜官窑古镇国风乐园是国家级旅游度假区核心景点,国家 AAAA 级景区,位于湖南省长沙市望城区,景区以唐代铜官窑陶瓷文化为核心,海上丝绸之路文化、湖湘文化为载体,共同构筑成为铜官窑古镇。整个景区以石渚湖为中心,项目涵盖飞行影院、5D 影院、黑石号特技秀、铜官故事、铜官水秀 5 个演艺、8 个博物馆、17 处人文景点以及 3 家星级酒店、20 家民宿客栈等内容,能够满足不同人群的旅游度假需求。

景区地址:长沙市望城区铜官街道铜官窑路1号

# 六、相关事项说明

- 1、本次活动不属于上市公司利润分配行为,股东自愿参加。未参加、参加 未成功以及成功参加所购门票未在有效期内使用导致失效的,均不可以向公司主 张其他任何权利。
- 2、本次活动限定股东报名一次,请勿重复报名;同一股东拥有多个证券账户的仅可参加一次活动。
- 3、成功参与本次活动的每名股东可购买2张门票,股东可凭收到的电子门票二维码自行选择前往上述景区扫码入园。2张门票可分次使用,也可同时使用。
- 4、本次活动电子门票二维码请妥善保存,防止遗失或泄露等情形导致门票 二维码被扫码核销。

- 5、使用人可在门票有效期内直接前往景区,无需提前预约。若景区人数众 多出现排队等候的情况,使用人应遵守景区的相关规定和秩序。
- 6、本次活动仅为公司旗下景区入园门票,不包含景区内其他需要单独收费 的项目或产品。
  - 7、本次活动股东所购门票的使用相关事宜以景区规定为准。
  - 8、本次活动最终解释权归公司所有。

# 七、活动咨询方式

景区联系电话: 0731-88106666 (咨询时间: 9:00-21:00)

证券部电话: 010-80559199 (咨询时间: 工作日 8:30-12:00, 13:30-17:30)

# 八、风险提示

本次活动仅作为答谢公司股东长期以来对公司的关注与支持,不会对公司的 经营情况产生重大影响,敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

新华联文化旅游发展股份有限公司董事会 2024年6月27日